

**Стан реалізації міжрегіональних та партнерських угод  
Золотоніської територіальної громади за 2022 рік**

<b>№</b>	<b>Назва угоди</b>	<b>Сторони підписання</b>	<b>Дата підписання</b>	<b>Напрямки/сфери міжрегіональної співпраці</b>	<b>Результати реалізації міжрегіональних угод за звітний період</b>
1	Меморандум-угода щодо співпраці між німецьким містом Штольберг та українським містом Золотоноша	Міська рада міста Штольберг (район Ерцгебірге, земля Саксонія, ФРН) та Золотоніська міська рада	08.2017	економіка, освіта, культура, туризм та захист навколишнього середовища.	–
2	Меморандум-угода щодо співпраці між німецьким містом Плауен та українським містом Золотоноша	Міська рада міста Плауен (район Фогтланд, земля Саксонія, ФРН) та Золотоніська міська рада	в процесі реалізації	Співпраця в комунальній сфері, галузі охорони навколишнього середовища, поводження з твердими побутовими відходами та побутовими і промисловими стічними водами	В рамках співпраці з містом Плауен в березні та вересні 2022 року отримано продукти харчування, одяг для дітей та дорослих, засоби особистої гігієни, каремати, намети, вогнегасники та предмети першої необхідності. 09.04.2022 Державною канцелярією федеративної землі Саксонія за поданням міста Плауен передано в Золотоніську громаду медичні засоби, в т.ч. інсулін. 08.06.2022 отримано 60 бронешитів та медичні засоби для працівників поліції Золотоніської громади. В рамках проекту „Зимова допомога українським комунам”

					<p>Державна канцелярія Саксонії спільно з Німецьким Червоним Хрестом в м. Дрезден організували збір та перевезення до Золотоніської громади 10 дизельних і бензинових генераторів, медичних засобів та препаратів. Продовжується співпраця з ТОВ „М&amp;С Світовий проект” в комунальній сфері.</p> <p>Крім того, Школа протипожежного захисту та служби надзвичайних ситуацій Саксонії (ФРН), Служба надзвичайних ситуацій Фогтланду (ФРН) та Організація „Друзі України Ерцгебірге” передали Золотоніському районному управлінню Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій у Черкаській області 5 пожежних автомобілів марки MAN, Mercedes-Benz та Volkswagen.</p>
3	Договір про співпрацю між містами Лученець і Золотоноша від 17.05.2007	Міська рада міста Лученець (Словаччина) та міська рада міста Золотоноша	17.05.2007	Культурні обміни, освіта	У травні 2022 року громада міста Лученець збирала продукти харчування, засоби гігієни та предмети першої необхідності й

					забезпечила транспортування допомоги до польсько-українського кордону.
4	Меморандум про співробітництво (партнерство)	представник „Макроо Солушинс С.Л.“ Франсіско Гонзалес Морал та Золотоніською міською радою	25.04.2017	Консультації та допомога по реалізації промислового проекту встановлення сонячних батарей на земельній ділянці по вул. Обухова 65, м. Золотоноша. Співпраця в будівництві індустріального парку та пошуку для нього управляючої компанії	–
5	Лист про наміри співпраці Угода про співпрацю	Золотоніська міська рада та Міська рада міста Явор (Дольношльонське воєводство, Республіка Польща)	15.04.2019 05.10.2021	Освіта, спорт, культура, охорона здоров'я, обмін молоддю, проекти фінансування з Європейського Союзу	У березні та травні 2022 року громада міста Явор зібрала та передала Золотоніській громаді продукти харчування тривалого зберігання, дитяче харчування, засоби особистої гігієни, медичні засоби та реанімобіль Mercedes-Benz Vito. У серпні 2022 року представники Золотоніської громади та працівники відділу культури на запрошення міста Явор (Польща) взяли участь у святкуванні щорічного Свята Хліба та Пряника, де мали змогу виступити на сцені з українськими піснями, представити хлібну

					продукцію і випічку на щорічному ярмарку.
6	Тристороння угода щодо співпраці між Гімназією ім. С.Д. Скляренка, Міннехаха Академією та Фондацією Шепердз	Гімназія ім. С.Д. Скляренка, християнська Міннехаха Академія та Фондація Шепердз	06.2013	Освітня сфера	ГО „Табір Maximum” спільно з Фондацією Шепердз з початком військової агресії з боку РФ забезпечило збір, формування та доставку продуктових наборів до багатьох громад України, постраждалих через окупацію та війну. Влітку 2022 року реалізовано літні табори відпочинку та спорту для дітей, у серпні 2022 - благодійну поїздку та відпочинок для дітей внутрішньопереміщених осіб в Італії. В жовтні 2022 року до Дня захисників/захисниць України на території табору Maximum проведено благодійний турнір з футзалу. У грудні 2022 проведено для дітей шкільного віку Різдвяний благодійний проект.
7	Тристороння угода щодо співпраці між Золотоніською спеціалізованою школою інформаційних технологій №2, Міннехаха Академією та Фондацією Шепердз	Золотоніська спеціалізована школа інформаційних технологій №2, християнська Міннехаха Академія та Фондація	06.2013	Освітня сфера	ГО „Табір Maximum” спільно з Фондацією Шепердз з початком військової агресії з боку РФ забезпечило збір, формування та доставку продуктових наборів до багатьох громад України,

		Шепердз			<p>постраждалих через окупацію та війну. Влітку 2022 року реалізовано літні табори відпочинку та спорту для дітей, у серпні 2022 – благодійну поїздку та відпочинок для дітей внутрішньопереміщених осіб в Італії. В жовтні 2022 року до Дня захисників/захисниць України на території табору Максимум проведено благодійний турнір з футболу. У грудні 2022 проведено для дітей шкільного віку Різдвяний благодійний проект.</p>
8	<p>Договір щодо співпраці між Золотоніською міською радою та представництвом урядової організації „Корпус миру“</p>	<p>Золотоніська міська рада та представництво урядової організації „Корпус миру“, США</p>	06.2019	Соціальна сфера	<p>Реалізація проектів „Молодіжний клуб журналістики“, Асоціації „Батьки, діти, вчителі“ з метою згуртування громади міста. Крім того, в приміщенні бібліотеки міста облаштовано зону відпочинку та спілкування учнів. Реалізація проекту „Золоті орли“ – досягнення гендерної рівності через спорт, створення клубу черлідерства.</p>